
 

Projekt MELAdetect je sufinanciran iz trilateralnog programa Interreg IPA programa prekogranične suradnje Hrvatska- 
Bosna i Hercegovina - Crna Gora 2014.-2020. Glavni cilj projekta je podizanje svijesti i unaprjeđenje metoda za prevenciju i 
liječenje melanoma kože, oka i sluznice prijenosom dobre prakse i iskustava u prekograničnom području. Ukupna vrijednost 
projekta je 652.427,90 EUR. Nositelj projekta je Zavod za javno zdravstvo Zadar, a partneri na projektu su Sveučilište u 
Zadru, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA, Medicinski fakultet Sveučilišta u Mostaru te Opšta bolnica „Blažo 
Orlandić“ Bar. Provedba projekta je započela 1. srpnja 2017. godine i trajat će do 31. kolovoza 2019. godine. 

Rano otkrivanje melanoma kože, sluznica i oka 

 

POZIV NA 1. RADIONICU „EPIDEMIOLOGIJA“ ZA NEZDRAVSTVENE DJELATNIKE 

U zemljama koje pripadaju mediteranskom podneblju, zbog visoke razine insolacije postoji 
povećana potreba za podizanjem svijesti o melanomu, važnosti njegovog ranog otkrivanja te 
najnovijim mogućnostima liječenja.  
Kasno otkriven melanom ostavlja male mogućnosti za izlječenje oboljelih. Ranim otkrivanjem 
melanoma povećavaju se šanse za preživljavanje oboljelih do čak 95%.  
Tijekom provedbe projekta MELAdetect provodi se edukacija nezdravstvenih djelatnika koji 
dolaze u kontakt s ljudima i mogu uočiti promjene kože koje zahtijevaju pregled. Organiziraju 
se specijalizirane radionice za podizanje svijesti i znanja o ranom otkrivanju melanoma.  
1. radionica „Epidemiologija“ za nezdravstvene djelatnike će se održati u utorak, 05. lipnja 
2018. godine, u Vijećnici Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru, Bijeli brijeg bb, s 
početkom u  13.30 sati. 
 
Teme koje će biti predstavljene su:  

 Epidemiologija melanoma kože: kako prepoznati melanom kože  

 Epidemiologija melanoma oka i sluznica: kako prepoznati melanom oka i sluznica. 

Radionice će voditi stručnjakinje s iskustvom u području dijagnostike i terapije melanoma 
kože, sluznica i oka, prof. dr. sc. Dubravka Šimić sa Sveučilišne kliničke bolnice Mostar i doc. 
dr. sc. Suzana Konjevoda sa Sveučilišta u Zadru. 
Po završetku izlaganja, uslijedit će tematska rasprava i prigodno druženje uz domjenak za 
sudionike. 
 
Veselimo se vašem dolasku! 

Projektni tim MELAdetect 

 

 

*Sudionicima će, po održavanju radionice, biti dodijeljen certifikat o sudjelovanju Centra za 

stalno medicinsko usavršavanje Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru. 


